
Tisztelt Kémiatanár Kolléga! 

Kérem, engedje meg, hogy levelemmel figyelmébe ajánljam az Eötvös Loránd Tudományegyetem Kémiai 

Intézetének szervezésében zajló Alkímia Ma programsorozatot, amelynek célja a kémia iránt érdeklődő 

középiskolás, illetve felső tagozatos általános iskolás korosztály kémiai ismereteinek bővítése, illetve 

pályaválasztásának segítése. 

Az Alkímia Ma programsorozat idén éri meg 13. évadját. A programot – a tervezett előadások címét, a 

téma és az előadó személyének rövid bemutatásával e levélhez mellékelem – igyekeztünk úgy 

összeállítani, hogy abban minden kémiai diszciplína helyet kapjon. Az Alkímia Ma programjának látogatói 

tehát szerves és biokémiai, analitikai, fizikai és elméleti kémiai jellegű előadásokat egyaránt 

hallgathatnak. 

Ami az előadók személyét illeti, a merítés szintén széles. Az idei évad előadóinak sorában üdvözölhetjük 

a Magyar Tudományos Akadémia két rendes tagját, továbbá egyetemi tanárokat, nemzetközi hírű 

kutatócsoportok elismert vezetőit, valamint ismert tudománynépszerűsítő könyvek szerzőit is. 

Ugyanakkor az Alkímia Ma teret kívánt adni akadémiai pályájukat éppen megkezdett fiatal kutatók 

előadásainak is; valamint fontosnak éreztük azt, hogy ne csak az akadémiai szférából, hanem az iparból 

is vendégül lássunk elismert szakembereket. 

Az Alkímia Ma 2018–2019-es évadjának előadói nemcsak szakmájuk elismert művelői, de elhivatottságot 

éreznek arra is, hogy tudományterületükről ismeretterjesztő jellegű, fiataloknak szóló előadásokat is 

tartsanak. Reméljük, hogy a hozzánk ellátogató fiatalok így pontosabb képet kapnak arról, merre is tart 

a modern kémia (vagyis az „Alkímia Ma”) kutatása, illetve arról is, hogyan gondolkodnak, miképpen 

végzik munkájukat a kémiával hivatásszerűen foglalkozók. 

A témák és előadók különbözősége egyetlen célt szolgál: megmutatni a kémia számos, mindennapi 

életünk szempontjából is kézzelfogható eredményét, és azt, hogy e sokszínű tudomány (szakma) 

különböző érdeklődésű és képességű művelőket kíván. Remélem tehát, hogy az Alkímia Ma 

előadássorozat perspektívát kínálhat az előadásokat látogató, pályaválasztás előtt álló fiataloknak, és 

képes lesz megmutatni: a kémiát tanulni érdemes, e területen dolgozni pedig kihívást jelentő és szép 

feladat, amely ráadásul – és nem mellékesen – megélhetést is kínál. 
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Az Alkímia Ma programsorozat szervezőiként nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy a hozzánk ellátogató 

fiataloknak a lehető legtöbbet nyújtsuk. Így minden előadást gondosan felépített és izgalmas (ha csak 

lehetséges, az előadás témájához kapcsolódó) kísérleti bemutató követ. Ezt különösen azon fiatalok 

szokták örömmel fogadni, akik olyan középiskolákból érkeznek hozzánk, ahol a tanórai kísérletezés nem 

megoldott. A programok szintén állandó kísérője a kvízjáték, amelyen a gyerekek az idén összesen 50 000 

Ft. értékű jutalomkönyvet, és egyéb ajándékokat nyerhetnek. 

Kedves Kollégám! Az Alkímia Ma programsorozat előadásai (a mellékelt, részletes program szerint) 

csütörtöki napokon 17:00 órakor kezdődnek az ELTE Kémiai Intézetében. Programsorozatunk azonban 

csak akkor érheti el célját, ha sikerül meg is szólítanunk a célközönséget – vagyis az Ön diákjait. 

Tisztelettel kérem ezért arra, ajánlja az előadássorozatot a kémia iránt fogékony diákjainak figyelmébe; 

illetve, ha ideje engedi, kísérje is el diákjait hozzánk. Nagyon várom, hogy személyesen is találkozhassak 

Önnel! 

Remélem, hogy programunk elnyeri majd tetszését. Az Alkímia Ma programmal, illetve Intézetünk más, 

középiskolásoknak szóló rendezvényeivel kapcsolatban további információkat talál a 

http://nepszerukemia.elte.hu/ honlapon (itt érdemes az Előadássorozatok menüpont alatt keresgélni). 

Emellett fent vagyunk persze a Facebookon is, előadásaink pedig akár élőben is követhetők a Galileo 

Webcast honlapján (www.galileowebcast.hu), illetve visszakereshetők az Alkímia Ma Youtube 

csatornáján is. 

A személyes találkozásban bízva kívánok Önnek és diákjainak sikeres tanévet! 

 

Barátsággal, 

 

 

Vesztergom Soma 

az Alkímia Ma programsorozat házigazdája 


